



Находившийся под подпиской о невыезде сотрудник милиции вновь совершил преступление

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области расследуется уголовное дело о преступлении, предусмотренном п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий) в отношении старшего оперуполномоченного по особо важным делам отдела собственной безопасности УВД по Орловской области.

По версии следствия, указанное должностное лицо, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, действуя из личной заинтересованности в интересах одного из частных предпринимателей, с которым оно сотрудничало при осуществлении профессиональной деятельности, 9 октября 2007 года незаконно истребовало в одном из подразделений УВД по Орловской области материал проверки по факту реализации данным предпринимателем контрафактной аудиовизуальной продукции, а также DVD-диски в количестве более 90 штук. Указанный материал проверки оперуполномоченный длительное время незаконно удерживал у себя, а изъятые DVD-диски незаконно передал индивидуальному предпринимателю, который впоследствии их уничтожил. Своими действиями сотрудник милиции укрыв тяжкое преступление, а лицо его совершившее избежало уголовной ответственности и продолжило заниматься преступной деятельностью.

11 июня 2008 года в отношении оперуполномоченного по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Впоследствии срок содержания под стражей был продлен. Однако судебная коллегия по уголовным делам Орловского областного суда в октябре 2008 года отменила постановление районного суда о продлении обвиняемому срока содержания под стражей, посчитав, что для этого не имеется достаточных оснований, и мера пресечения была изменена на подписку о невыезде.

Находясь под подпиской о невыезде, указанное лицо по предварительному сговору с другим лицом в период январь – февраль 2009 года неоднократно требовали от одного из жителей города Орла передачи им денег в сумме 100 тысяч рублей под угрозой применения к нему и его близким физического насилия. Под воздействием угроз 6 марта 2009 года мужчина передал вымогателям часть требуемой денежной суммы, после чего они были задержаны.

По данному факту Орловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области возбуждено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство). В дальнейшем производство предварительного следствия поручено отделу по расследованию особо важных дел следственного управления.

По ходатайству следователя суд избрал подозреваемым меру пресечения в виде заключения под стражу.

Следует отметить, что оба преступления выявлены в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проводимых подразделениями УВД по Орловской области.

13 Марта 2009

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/711850>